

Соцнорм на электричество в Иркутске не будет

Введение жестких соцнорм на потребление электроэнергии для жителей Иркутской области отложено на неопределенный срок.

Напомним, начиная с 1 июля 2014 года в Иркутской области должны были ввести социальную норму потребления электроэнергии для граждан. По предварительным расчетам стоимость кВт/час электроэнергии в пределах соцнормы для жителей региона должна была составлять 84-85 копеек, выше соцнормы – около 1,1 рубля. При этом Правительство РФ предлагало установить для Иркутской области соцнорму в размере 90 киловатт-час в месяц на человека. Региональные чиновники настаивали увеличении нормы с "поправкой на климат": до 126 киловатт-час для обычных домов и не менее 4,1-4,2 тысяч киловатт-час для домов с бойлерным отоплением.

При это экспертное сообщество и представители общественности в кои-то веки выступили единым фронтом против введения в Прибайкалье соцнорм на электричество. Похожая картина наблюдалась во многих других регионах России.

Судя по всему, угроза народных волнений на почве резкого повышения цен не на шутку испугала федеральную власть. Дошло до того, что премьер Дмитрий Медведев был вынужден лично выступить за временную приостановку реформы.

В итоге было объявлено, что регионам позволят самим установить сроки введения у себя соцнорм. Процесс заморозили "до лучших времен".

Между тем, министр ЖКХ Иркутской области Евгений Селедцов одобрил введение моратория:

— Ранее говорилось о том, что мы обязаны были ввести соцнормы в указанное время, поэтому мы подготовились, но надежда на то, что сроки перенесут, была. Мы будем максимально настаивать на том, чтобы обозначенные указом нормы не вводить, и уже направили письмо в Москву для рассмотрения предложенных нами нормативов.

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 16957 05.02.2014, 18:16

URL: <https://babr24.com/?ADE=123157> Bytes: 1802 / 179 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)